Der. Houses

— ДНИ

Е. Н. ГОГОЛЕВА, народная артистка СССР, Герой Социалистического Труда

Вчера на Тбилисском вокзале представители общественности. Театрального общества Грузии встречали прославленную советскую актрису Елену Николаевну Гоголеву — народную артистку СССР, лауреата Государственной премии, Героя Социалистического Труда.

В Дни литературы и искусства РСФСР в Грузии Елена Николаевна примет участие в открытии выставки «А. С. Пушкин и художники русского и советского театра», в торжественном открытии меморнального дома и бюста выдающегося режиссера Владимира Ивановича Немировича-Данченко в селе Шемокмеди Махарадзевского района; станет гостьей «театральной гостиной» Театрального общества Грузии, а также гостьей общественности Кутаиси, где состоится премьера оперы Д. Торадзе «Невеста Севера» в постановке народного артиста СССР Д. Алексидзе. Д. Алексидзе.

Наш корреспондент попросил Елену Николаевну Гоголеву сказать несколько слов:
— Я счастлива, что вновь приехала в Грузию. Я счастлива что это происходит в приказа в Грузию. И счаст плива, что это происходит в чудесные дни праздника дружбы наших народов, соединивших свои судьбы 200 лет назад Георгиевским трактатом, манифестом дружбы и братства.

В моей творческой жизни многое связано с Грузией, с этим удивительным, неповторимым краем, его культурой 65 лет назад меня, выпуск-ницу Московского филармо-нического училища ввел на сцену Малого театра его руководитель, первый актер и любимый драматург А. Сум-баташвили - Южин. Бережно храню в душе встречи с

замечательным, этим этим замечательным, ярким человеком. Мне посчастливилось быть его партнершей в спектакле «Горе от ума», где он играл Фамусова, а я — Софью, и в некоторых другим поставляющих применения в применения применения поставляющих Софью, и в некоторых других спектаклях. Благодарно склоняю голову перед светлым образом К. Марджанишвили. В «Дон Карлосе», поставленном им в Малом театре, я играла принцессу Эболи. Огромное впечатление оставили гастроли его театра в Москве, «Уриэль Акоста» с участием Ушанги Чхеидзе и Верико Анджапариидзе и Верико Анджапари-дзе. Я остаюсь верной поклонницей высокого искусства Веры Ивлиановны.

Я рада, что увижу здесь своих друзей, и счастлива, что я здесь, в Тбилиси.



НА СНИМКЕ: народная артистка СССР Е. Гоголева. Кекелидзе. Фото Б.